
 

 

  

  
PROCÈS-VERBAL  

DE LA 36e ASSEMBLÉE ANNUELLE DES MEMBRES  
DU CENTRE COMMUNAUTAIRE LE CHEZ-NOUS DE MERCIER-EST  

TENUE LE 17 JUIN 2022 à 10 h 00 
AU 7958, RUE HOCHELAGA, MONTRÉAL (Québec) H1L 2K8 

 
 
 
 

PRÉSENCES 
 
Trente-huit (38) membres 
 
Alarie, Sylvie 
Anctil, Johanne 
Beaupré, Claudette  
Beauseigle, Micheline  
Bergeron, Roger  
Carette, Jo-Anne  
Chartier, Micheline 
Chevrette, Lise 
Coderre, Suzanne 
Coulombe, Marie-Paule 
Coursol, Françoise 
Désilets Lalande, Lise 
Diaconescu, Carmen 
Dodier, Marie-Josée 
Dufresne, Danièle  
Dutremble, Kim 
Éthier, Christiane 
Fortin, Anne-Marie  
Gadoua, Diane 

 
Gagnon, Jocelyne 
Gauthier, Johanne 
Gauthier, Robert 
Généreux, Serge 
Germain, Claude 
Lalande, Claudette 
Lapointe, Jacques 
Leclair, Carole  
Lefebvre, Lyne 
Marchand, Thérèse 
Massicotte, Daniel 
Nkonko, Charlotte 
Paradis, Solange  
Pépin, Diane 
Petraccone, Lyna 
Poisson, Lise Racicot, Marie-Reine 
Rossi, Ada 
Trépanier, Doris  
Turgeon, Carolle 

 
 
INVITÉS 
 
Onze (11) partenaires 
 
Affia, Ghizlaine  Sésame 
Brunet, Sylvie  Accès Bénévolat 
Cory, Taï   SME 
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Dufort, Nathalie OMHM 
Frikha, Hanen ASBL 
Hénault-Ratelle, Julien Ville de Montréal 
Lalonde, Véronique  PITREM 
Lo Bianco, Sylvie  Centre Almage 
Martin, Manon Entre jeunes 
Tremblay, Stéphane Sésame 
Zuniga Ramos, Julien Ville de Montréal 

Huit (8) employés du CNME 

Elham Saeedi, Melda 
Goulet, Gabrielle 
Pont, Charlotte 
Ponton, Jade 

Rocheleau, Anick 
Salas, Anouchka 
Simon, Korentin 
Turpin, Linda 

1. Vérification du quorum et ouverture de l’AGA

L’assemblée générale annuelle est ouverte à 10 h 05.

Madame Melda Saeedi, directrice générale du Chez-Nous de Mercier-Est (CNME),
ouvre la séance et souhaite la bienvenue à tous les membres et partenaires présents.
Elle constate que 38 membres sont présents sur un total de 921 membres actifs. Les
règlements généraux adoptés par le conseil d’administration stipulent que le quorum
est fixé au nombre le plus élevé entre 4% des membres ou 35 membres ayant le droit
de vote. Puisque nous avons 38 membres présents, le quorum est constaté. En plus
des membres en règle, il y a 11 partenaires et 8 employés à l’assemblée.

2. Mot de la présidente du Conseil d’administration, Madame Carmen Diaconescu, et
de la directrice générale, Madame Melda Saeedi.

Mot de la présidente

La présidente fait la lecture d’un texte décrivant bien le Chez-Nous de Mercier-Est. 
Madame Diaconescu parle de l’équipe attentionnée, du milieu de vie qu’il y règne ainsi 
que le but qui est accompli par Le Chez-Nous de Mercier-Est de rendre les gens 
heureux, libres et accomplis.

Mot de la directrice générale

Melda Saeedi, directrice générale du Chez-Nous de Mercier-Est (CNME), souhaite la 
bienvenue à tous. Elle souligne la grande participation des gens, des membres
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ainsi que des bénévoles ce qui démontre l’esprit d’une vie associative et du 
dynamisme du groupe. Elle remercie aussi les conseillers municipaux de leurs 
présences.  

L’arrondissement offre une nouvelle formule de reconnaissance aux bénévoles qui se 
sont démarqués pendant l’année. Au Chez-nous il y a cinq bénévoles qui ont été 
retenus soit, Marie-Reine Racicot, Carmen Diaconescu, Jocelyne Gagnon ainsi que 
Fernand Bouchard et Serge Généreux. La directrice générale décrit la documentation 
donnée à l’arrivée, le questionnaire ainsi que le rapport annuel qui présente les 
réalisations et les défis relevés au cours de l’année. Elle souligne le superbe travail 
accompli des bénévoles et employés de l’organisme. Puis elle ajoute qu’il y aura une 
période de questions à la fin de l’assemblée. 

3. Nomination du président et du secrétaire d’assemblée.

Il est proposé par Jo-Anne Carette et appuyé par Carmen Diaconescu, de nommer Taï
Cory président et Kim Dutremble secrétaire de l’assemblée.

Adopté à l’unanimité.

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour.

Taï Cory, président de l’assemblée, fait la lecture de l’ordre du jour scindé en 12 points.

Il est proposé par Diane Gadoua appuyé par Marie-Reine Racicot d’adopter l’ordre du
jour tel que présenté.

Adopté à l’unanimité.

5. Lecture et adoption du PV de l’AGA du 18 juin 2021

Taï Cory fait dérouler à l’écran le procès-verbal que les membres ont reçu par courriel
avec l’avis de convocation. Il explique que tous les documents sont disponibles sur le
site internet du CNME. Le président demande à l’assemblée s’il y a des corrections à
apporter au contenu du procès-verbal.

Il est proposé Lise Désilets appuyé par Carole Leclair d’adopter le procès-verbal tel
que présenté.

Adopté à l’unanimité.
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6. Bilan de l’année 2021-2022 - Présentation du rapport annuel 2021-2022. 
  

Madame Melda Saeedi, directrice générale, précise que cette année, chaque membre 
de l’équipe présentera le bilan de son secteur. La directrice débute en faisant une mise 
en contexte de l’année 2021-2022. Elle affirme que le centre a été ouvert toute l’année 
et que les services ont été bonifiés même si les activités en présentiel ont été arrêtées 
pendant quatre mois. Elle remarque une intéressante augmentation du nombre de 
membres, pour un total de 871 membres actifs parmi lesquels on compte 324 
nouveaux membres.  Elle ajoute que 1300 aînés de 55 ans et plus ont été desservis 
cette année.  
 
Elle demande une minute de silence pour les membres qui nous ont quittés pendant 
l’année et explique qu’il y aura une commémoration le 30 septembre prochain, journée 
internationale des aînés en collaboration avec Solidarité Mercier-Est et le CIUSSS.  
 
Melda Saeedi exprime toute sa reconnaissance envers les 95 bénévoles actifs qui ont 
totalisé 7772 heures de bénévolat. Elle remercie l’équipe, le CA ainsi que tous les 
partenaires et collaborateurs financiers qui ont contribué au succès de cette dernière 
année. 
 
  

7. Présentation des états financiers 2021-2022. 
  
Madame Hanen Frikha, de la firme ASBL, société de comptables professionnels 
agréés Inc., présente une synthèse du rapport des états qui comprennent, entre autres, 
le bilan au 31 mars 2022, les états des résultats, l’évolution de l’actif net et le flux de 
trésorerie. Elle relève les points les plus importants des états financiers présentés. 
Quant à l’état des résultats, l’organisme a réalisé un surplus de 7 213$ de revenus sur 
les dépenses. Le Chez-Nous est donc en bonne situation financière.   
 

Les états financiers donnent, dans tous leurs aspects significatifs, une image fidèle de 
la situation financière du Chez-Nous de Mercier-Est.  Pour Madame Frikha, son 
mandat d’auditrice est de contrôler et produire un rapport avec une opinion appuyée 
sur les constats selon les Normes comptables canadiennes pour les organismes sans 
but lucratif.   
 
  

8. Nomination du vérificateur comptable pour l’année 2022-2023.  
  
Le conseil d’administration et la directrice générale sont satisfaits du travail effectué 
par la firme comptable ASBL et recommandent une reconduction du contrat pour 
l’exercice 2022-2023.  
 
Il est proposé par Claudette Lalande appuyé par Johanne Anctil, de nommer la firme 
ASBL, société de comptables professionnels agréés Inc., comme auditeur pour 
l’exercice financier 2022-2023.  
Adopté à l’unanimité.  
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9. Présentation des prévisions budgétaires 2022-2023.  

  
Les prévisions budgétaires sont présentées par la directrice générale.  
 
   

10. Présentation des perspectives 2022-2023.  
 
Madame Melda Saeedi fait une revue du plan d’action annuel du CNME, qui a été 
réfléchi avec la direction, le conseil d’administration, l’équipe de travail et les 
bénévoles.  
 
Pour l’année 2022-2023, les perspectives se définissent en quatre grands axes. Offrir 
un service adapté et de qualité, être un employeur exemplaire, être dynamique et 
rayonnant ainsi qu’être un organisme aîné incontournable. 
 
 

11. Élection des membres du conseil d’administration 
 
Melda Saeedi explique que seuls les membres en règle peuvent voter. 
 
Nomination d’un président(e) et d’un(e) secrétaire d’élection.  

  
Il est proposé par Diane Gadoua appuyé par Marie-Reine Racicot de nommer monsieur 
Taï Cory président d’élection et de nommer madame Linda Turpin secrétaire d’élection.   
 
Adopté à l’unanimité. 
 
Présentation des candidats(es) 

Monsieur Cory présente les candidatures et les postes d’administrateurs à combler. Il 
explique qu’il y a quatre postes en élection. Quatre candidatures ont été présentées. 
Chaque candidat a complété et signé un bulletin de présentation. Ils ont tous été 
appuyés par cinq membres en règle dont la signature apparaît sur le bulletin de 
présentation. Il s’agit de :  
 
Lyne Lefebvre  
Carmen Diaconescu 
Diane Gadoua  
Alain Masse  
 
Les candidats se présentent brièvement et expliquent les motifs de leur candidature.  
 
Élection des administrateurs du conseil d’administration.  
 
Tel que stipulé dans l’article 4.3 des règlements généraux : « si le nombre de candidats 
est égal ou inférieur au nombre d’administrateurs à élire, ces derniers sont élus par 
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acclamation ». Donc, nous avons une élection par acclamation qui est adoptée à 
l’unanimité.  
  
Présentation du Conseil d’administration.  

  

• Mme Jo-Anne Carette  
• M. Alain Masse  
• Mme Gaëtane Touchette  
• Mme Diane Gadoua 
• Mme Carmen Diaconescu  
• Mme Kim Dutremble  
• Mme Lyne Lefebvre 
 
 
12. Période de questions.  
 
Mme Diane Pépin voudrait faire des suggestions pour les cours de l’automne, un 
membre de l’équipe lui explique la procédure.  
 
Mme Lyne Lefebvre, membre du CA félicite le travail de Melda Saeedi en tant que 
Directrice générale ainsi que toute l’équipe du Chez-Nous de Mercier-Est. 
 
M. Ratelle et Mme Zuniga élus municipaux se présentent et remercient les gens d’être 
venus à l’AGA. 
 
Par la suite aucune question n’a été soulevée.  
 
 
13. Levée de la 36e assemblée annuelle des membres de 2022.  
  
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Mme Carmen Diaconescu appuyé par 
Jacques Lapointe de lever la séance à 12 h 05.  

 
 
 
 
 
Kim Dutremble 
Secrétaire d’assemblée 
 
pour 
Gaëtane Touchette 
Secrétaire  


